

伊朗向以色列发动报复性打击

以军称,超过300个无人机和导弹射向以色列,其中99%被拦截

N 新华 央视 参考消息

伊朗伊斯兰革命卫队14日凌晨发表声明说,向以色列目标发射了数十枚导弹和无人机,此举是针对以色列1日袭击伊朗驻叙利亚大使馆领事部门等行为。以色列军方发言人14日则说,超过300个无人机和导弹射向以色列,其中超过99%被拦截。

伊朗袭击以色列目前情况如何?以色列做出了何种回应?袭击将对地区局势造成怎样的影响?

伊朗发动大规模导弹和无人机袭击

以色列军方13日晚发表声明说,伊朗向以色列发射了无人机。以色列空军战斗机和海军舰艇均处于高度戒备状态。以色列国防军正在监视所有目标。以色列交通部宣布于当地时间14日零时30分至7时关闭领空。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,伊斯兰革命卫队在当地时间14日凌晨宣布对以色列目标发动了大规模导弹和无人机袭击。伊斯

兰革命卫队在声明中说,袭击是针对以色列犯下的众多“罪行”,包括4月1日对伊朗驻叙利亚使馆领事部门建筑的导弹袭击。

据以色列媒体14日报道,以色列多个城市当天响起防空警报,并伴随着爆炸声。记者在耶路撒冷听到数次巨大的爆炸声。据以急救部门14日消息,此次袭击已造成一名10岁以色列男孩受伤。

以色列媒体还报道,

美军在约旦和伊拉克上空对伊朗导弹或无人机实施了拦截。媒体援引一名以高官的话报道,伊朗99%的导弹和无人机被拦截。

以色列国防军发言人哈加里14日凌晨发表声明说,以军一处军事基地被“轻微破坏”。另据以军方消息,以军动用了防御中程导弹的“大卫弹弓”和防御远程导弹的“箭”式防空系统,并出动大量战机,对伊朗发射的无人机和导弹进行拦截。



14日,伊朗民众在首都德黑兰集会,支持对以色列的报复性打击

以色列紧急召开安全内阁会议

14日凌晨,以色列总理内塔尼亚胡紧急召开安全内阁会议,讨论如何应对伊朗的大规模袭击。安全内阁在会上同意授权由内塔尼亚胡、国防部长加兰特以及反对党领导人甘茨组成的战时内阁就应对袭击做出决定,从而提高决策效率。

分析认为,尽管本次袭击暂未造成大量人员伤亡,但类似规模的针对以

色列本土的袭击并不多见,以色列可能不会善罢甘休,而会采取措施做出强有力的回应。

美国总统拜登13日在社交媒体上表示,美国坚定支持以色列抵御伊朗及其“代理人”发动的袭击。当天早些时候,美国国防部长奥斯汀与以色列防长加兰特通电话,重申美国坚定支持以色列的防御行动,以色列“可以依靠”美

国的全力支持。

伊朗常驻联合国代表团13日在社交媒体平台上说,伊朗对以色列的攻击“可以被视为已经结束”。伊朗代表团说,伊朗的军事行动是为了回应以色列对伊朗在叙利亚大马士革的外交场所的侵略。如果以色列再犯错误,伊朗的反应将会严重得多。这是伊朗和以色列政权之间的冲突,美国必须置身事外。

双方对抗强度或出现明显升级

美国《外交政策》网站撰文说,这是近5年以来伊朗在中东地区发动的最大规模袭击之一。袭击发生后,黎巴嫩、伊拉克等多国宣布出于安全考量暂时关闭领空,在约旦、伊拉克、叙利亚等地,爆炸声也频频响起,还有民众在约旦首都安曼南部拍摄到被击落的导弹碎片。

以色列媒体14日援引一名以高官的话报道,这是伊朗首次从其领土向以色列发动袭击,“(以色列)需要做出果断反应,这一反应很快就会到来”。分析人士认为,如果以色列“以进攻性的方式”予以回应,必将引发一系列升级性质的袭击,并可能导致局势失控。

分析人士表示,伊朗旨在通过此次袭击重建对以色列的威慑。以色列与伊朗多年来以非直接对抗形式在中东地区展开博弈,随着以色列空袭伊朗使馆领事部门建筑和伊朗采取报复打击行动,双方的对抗强度或将出现明显升级,这将给中东地区局势增添更多不确定性。

链接

以色列防空武器有哪些?

以色列14日凌晨受到伊朗报复性打击。以色列军方说,伊朗使用了170架无人机和150多枚弹道和巡航导弹,其中绝大多数被拦截。以色列多年来研发部署了多层次防空系统,以拦截从火箭弹至导弹的攻击:“铁穹”拦截系统。这一系统由以色列和美国合作研发,主要用于拦截短程火箭弹,在先前以色列与巴

勒斯坦武装组织和黎巴嫩真主党的冲突中发挥重要作用。按照以方说法,“铁穹”拦截率超过90%。“大卫弹弓”系统。这一拦截系统也是与美国合作研发,2017年开始部署,最大射程300公里,主要拦截大口徑火箭弹、中程弹道导弹和巡航导弹。“箭”式系统。这套系统同样是美以合作的产物,

有多个型号,可在大气层外实施拦截,作战对象主要为远程弹道导弹。“爱国者”系统。由美国研制,是以色列最早部署的导弹防御系统,曾在上世纪海湾战争中用于拦截伊拉克发射的“飞毛腿”导弹。另外,以色列空军的F-15、F-16和F-35战机都可以携带空对空导弹,拦截来袭导弹或无人机。

分析

既示强又克制 伊朗有两重考量

伊朗驻叙利亚使馆1日遭袭后,伊朗最高领袖哈梅内伊和总统莱希均誓言报复。但从报复的实际效果看,虽然袭击规模很大,但给以方造成的损失似乎不严重。对此,分析人士认为,这背后是伊朗既示强又克制的两重考量。

在示强方面,伊朗使馆遭袭是主权受到侵害,还导致包括伊斯兰革命卫队高级指挥官在内的多人死亡,伊朗国内对此群情激愤。上海外国语大学中东研究所教授刘中民说,伊朗报复性袭击将在很大程度上安抚国内民众和捍

卫民族尊严。伊朗被认为是中东地区“抵抗轴心”的核心。宁夏大学中国阿拉伯国家研究院执行院长牛新春认为,伊朗选择从本土打击以色列,既是要展示能够发动远距离攻击的军事实力,也是要显示“震慑以色列”、阻止其“得寸进尺”的决心。

在克制方面,虽然伊朗此前高调誓言报复,但实际执行院长牛新春认为,伊朗选择从本土打击以色列,既是要展示能够发动远距离攻击的军事实力,也是要显示“震慑以色列”、阻止其“得寸进尺”的决心。

校停课、限制人员聚集等针对性措施。事后伊朗常驻联合国代表团也很快通过社交媒体表示,伊朗的“合法”反击目前“可被视为已经结束”。

对此,美国前负责中东事务的助理国防部长帮办马尔罗伊说,伊朗貌似事先已向外界透露了袭击计划,“好像有意允许(无人机和导弹)被击落”。美国智库华盛顿近东政策研究所高级研究员辛格评论,这是一次“行动缓慢、对外公开的”报复行动,“体现了伊朗不愿与以色列直接对抗的态度”。

分类信息

广告热线:泉州 0595-22567990 13850753316

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

遗失声明

遗失声明

云霄县下河乡吴木金遗失残疾人证:35062219700928303944,声明作废。泉州市丰泽区东星社区联合工会委员会不慎遗失圆形铜质公章一枚,印章编码:35050310009767,声明作废。

中共福建师范大学泉州石化研究院支部委员会不慎遗失圆形光敏公章一枚,印章编码:3505050007441,声明作废。

利郎国际酒业招商进才

北京利郎国际酒业有限公司长期经营“利郎”牌系列葡萄酒和高端白酒,包括“利郎商务酒”和“利郎王子酒”!欢迎人来电选购。同时诚招各地经销商、合作商、市场营销商。泉州公司地址:丰泽区东海大街东海湾雅园临街商舖第四幢44--45号-层 电话:0595-22301919 手机:13960418806 吕女士 香港地区经销商:吴先生 电话:00852-95123569

租厂房,找中熙产业园

60万m²精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集 招租热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租) 地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)